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předsedkyni berlínské sněmovny v jubilejním
30. roce partnerství obou měst
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Primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda přijal v úterý 11. listopadu 2025 v primátorské
rezidenci na Mariánském náměstí Cornelii Seibeld, předsedkyni Poslanecké sněmovny
Berlína, a další vysoké představitele hlavního města Německa. Setkání se uskutečnilo v
roce, kdy si Praha a Berlín připomínají 30. výročí partnerství.

„Prahu a Berlín spojuje třicet let partnerství i stejné starosti a ambice velkých evropských metropolí.
S paní předsedkyní Cornelií Seibeld a předsednictvem berlínské poslanecké sněmovny jsme vedli
věcnou debatu o bezpečnosti a krizové připravenosti, dopravě, bydlení i kulturní spolupráci.
Navazujeme na červnová jednání v Berlíně a chceme převádět dobrou praxi do konkrétních projektů
ve prospěch obyvatel obou měst,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Jedním z hlavních bodů návštěvy české metropole bylo společné jednání zástupců obou měst v čele s
primátorem hl. m. Prahy Bohuslavem Svobodou a předsedkyní Poslanecké sněmovny Berlína Cornelií
Seibeld v Rezidenci primátora hl. m. Prahy.

„Berlín a Prahu spojuje městské partnerství založené na důvěře a otevřenosti. Při setkání v Praze
jsme upřímně a konstruktivně projednali klíčové otázky budoucnosti našich metropolí – od rozvoje
města a mobility až po kulturní výměnu. Obě strany se shodly, že úzký dialog mezi Berlínem a
Prahou má velkou hodnotu a je důležité dále posilovat a rozvíjet stávající kontakty,“ uvádí Cornelia
Seibeld, předsedkyně Poslanecké sněmovny Berlína.

Poslanecká sněmovna Berlína je parlament spolkové země Berlín, který přijímá předpisy platné pro
celý městský stát. Berlín je totiž zároveň městem i spolkovou zemí, takže tato sněmovna zastává roli
zákonodárného orgánu pro obě úrovně. Setkání s berlínskou delegací se za hlavní město Praha
účastnili kromě pražského primátora také Lucie Kubesa, předsedkyně Výboru pro životní prostředí,
veřejný prostor a pohřebnictví Zastupitelstva hl. m. Prahy (ZHMP), dále Pavel Mareš, předseda
Výboru pro rodinnou politiku a sociální oblast ZHMP, Martin Sedeke, předseda Výboru pro dopravu
ZHMP, a Magdalena Valdmanová, předsedkyně Výboru pro bydlení a bytovou výstavbu ZHMP.

Ještě předtím si představitelé Berlína prohlédli v rámci komentované prohlídky jednací prostory v
sousední budově Nové radnice a seznámili se s fungováním Zastupitelstva hl. m. Prahy a Rady hl. m.
Prahy. Setkání vrcholných představitelů podtrhuje blízké vztahy mezi oběma hlavními městy, která
jsou od roku 1995 i partnerskými městy. Při příležitosti letošního 30. výročí partnerství Prahy a
Berlína již v červnu navštívil Bohuslav Svoboda Berlín, kde jej přijal jeho protějšek Kai Wegner.

V posledních letech prohlubují obě města spolupráci zejména v oblasti bezpečnosti, integrovaného
záchranného systému a krizové připravenosti. Zároveň ale pokračují pravidelná školení pro zástupce
obou samospráv napříč mnoha dalšími tématy, především odborníci z pražského magistrátu tak
využívají pozvání do Berlína pro získávání cenných zkušeností.
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